

张彤率经贸考察团赴瑞士、德国开展交流

拓展新空间 激发新动能 以高水平开放积蓄高质量发展增量

晚报讯 当地时间8月24日至29日,市委副书记、市长张彤率经贸考察团在瑞士、德国开展交流,推介南通发展环境和投资机遇,深化与跨国公司、机构协会、国际友城合作。

在瑞士期间,考察团一行拜会了中国驻苏黎世总领馆总领事陈昀,双方就促进南通与瑞士产业、科技、人才合作进行深入交流,策划年内就开展瑞士科创型企业走进南通等活动。考察团先后拜访了斯福瑞、先正达、泰科电子等企业总部,系统了解企业投资发展计划,探讨进一步深化合作路径,就加快现有项目、追加投资达成共识。在沙夫豪森州经济促进和区域开发署,双方围绕深化汽车电子、智能制造、电力电气、节能环保等领域合作进行了深入磋商并达成共识,将进一步深化战略合作,共同组织好电力设备产业供需对接,常态化推动两地企业开展投资考察、商务合作。

当地时间8月26日举行的中国南通-瑞士经贸合作恳谈会,吸引了西卡集团、瑞士机械联盟等多家世界500强企业、跨国商(协)会的代表参加。在介绍南通经济社会发展情况后,张彤说,南通正深入学习贯彻党的二十大精神,以获批

全国首批沿海开放城市40周年为新起点,用改革的精神、创新的思维扩大制度型开放,统筹推进中国现代工业名城、更高水平的国家创新型城市、富有江海特色的现代海洋城市、全国性综合交通枢纽建设,奋力打造长三角北翼高质量发展重要增长极,将为广大企业提供大量投资机会和广阔发展空间。中国驻苏黎世总领馆副总领事余雄出席活动并致辞。瑞士中心、欧亚论坛、泰科电子、卡莱瑞佛传热等机构、企业的高管在会上作交流分享,明确表达近期来通考察洽谈、与相关园区开展合作的积极意愿。

在德国期间,考察团一行前往托斯道夫市政府,与市长Biber进行了亲切会谈。双方就建立互访机制、深化产创合作、加强人文交往等进行了深入交流,明确将以中德建立全方位战略伙伴关系10周年为新起点,在新兴产业培育、未来产业布局等方面发挥各自独特优势、深化务实合作,签署《关于进一步深化国际友城合作备忘录》。德国不莱梅手工业协会拥有5400多家会员企业,在开展职业教育方面拥有很高美誉和深厚积累。考察团一行就推动高技能人才“双元制”教育职业培训项目与协会会长Hans-Joachim Stehr进行深入交流,并签署《合作框架协议》。张彤希望南通与德国的

企业、协会、友城加强全方位合作,加快完善双元制职业教育合作体系,推动在南通建设面向全国的双元制教育考试中心,加快培育适应现代产业需求的专业人才队伍。

默克集团是南通的“老朋友”,深耕南通十年,多次增资扩产,累计投资额已超过在华总投资的一半。在默克集团总部,考察团一行拜会了集团首席政务官Maike Becker-Krüger等高管。张彤现场协调会办企业关切问题,就集团加大在通布局、发挥龙头作用集聚上下游企业进行探讨。默克集团充分肯定南通优越的投资环境,表示将把南通作为加码长三角的优选地,进一步拓展在通产业布局。在考察位于索林根市的叠石桥(德国)海外仓项目后,张彤提出,海外仓对于发挥我市制造业优势、服务企业“走出去”在全球布局布点具有重要意义,要紧密结合全市跨境电商发展需求,持续完善海外网络,广泛链接供需资源,加快提升数字化、智能化水平,不断拓展贸易撮合、服务对接等功能,更深层次链接南通产业带和德国市场,为我市外贸发展注入新活力、新动能。

在瑞士、德国访问期间,张彤一行还深入相关企业,推动在手重大项目加快落地实施。

记者李彤

“濠滨夏夜”如东专场点亮“多彩周末”

晚报讯 昨晚,“讴歌新时代,筑梦新征程”南通市2024年“濠滨夏夜”文艺演出“龙腾扶海 盛世欢歌”如东专场在濠河畔精彩上演。

晚会在民乐合奏《马塘锣鼓·欢庆》中拉开帷幕,赢得现场观众阵阵掌声。杂技

《生命的力量·对手技巧》的演员们凭借精湛的技艺,让观众在刺激与欢乐中感受杂技艺术的无限魅力。说唱《大美如东》、民间音乐《渔民号子》、民间舞蹈《浒濱花鼓》、相声《学聋哑》、戏曲联唱《扶海戏韵》、二胡齐奏《战马奔腾》……一个个

精心编排的节目轮番上演,传统文化与现代歌舞交织,台下观众频频鼓掌,不时用手机记录下精彩瞬间。

整场演出精彩纷呈,饱含如东文化特色,让南通市民们在周末的夜晚享受到了一份独特的视听盛宴。记者徐书影

全市“质量月”活动启幕

船舶海工产业链质量提升行动同时启动

晚报讯 8月30日,2024年南通市“质量月”活动暨船舶海工产业链质量提升行动正式启动。紧扣“加强质量支撑 共建质量强市”这一主题,全市将围绕赋能产业链供应链协同发展、培育质量标杆企业、守护群众高品质生活、标准提升助力“两新”工作提质增效、营造浓厚质量氛围等五个方面组织开展形式多样、丰富多彩的活动。

“质量月”期间,市市场监管局作为质量强市工作牵头部门,将建立产业链“首席质量官联盟”,联合相关部门、园区开展纺织专家企业行活动,开展质量技术机构实验室开放日活动,启动家纺、电动工具、家具等特色产业规范提升行动,举办标准领域“两新沙龙”面对面等活动。

船舶海工产业是南通的城市名片、地标产业。此次启动的船舶海工产业链质量提升行动,将聚力推动船舶

海工产业链质量变革创新,针对产业链上下游结构、重点企业构成、关键核心技术等情况,形成质量问题清单、重点攻关项目清单以及质量政策工具清单,绘制产业链质量图谱、标准图谱,制定产业链质量联动提升方案;聚力提升船舶海工产业链现代化水平,支持链主企业导入并运用先进质量管理模式和方法,发挥带动引领作用,推动先进质量理念、方法和工具向全产业链延伸,提升产业集群质量引领力;聚力强化船舶海工产业链质量基础支撑,突出标准引领产业链提质升级,支持链主企业积极争当标准“领跑者”,围绕产业链高质量发展需求,提高检验检测服务效能,加强计量测试能力、计量科技创新和运行能力。

活动中,由市市场监管局牵头、省船舶智能制造产业计量测试中心发起的“南通市船舶海工产业链质量创新服务联合体”揭牌成立。记者王伟丽

NG20000型风电安装船启航出海

晚报讯 8月30日,NG20000型风电安装船的首制船“Wind Peak”轮从启东启航出海,奔赴英国北海海域。

据了解,“Wind Peak”轮是启东中远海运海工为全球知名海事公司BW集团旗下丹麦卡德勒公司定制的NG20000型风电安装船的

首制船,于8月15日命名交付。该轮集先进设计理念、高端制造技术与智能化管理系统于一身,专为应对深远海复杂海况设计,能够满足当前及未来海上风电项目的安装需求,是目前全球技术规格最高、最先进和环保的海上风电安装船。记者吴霄云

通讯员彭玉章 王军凯



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008